

国内油价今年首次“四连跌”

今日起,93号汽油价下调0.18元/升

星报讯(实习生张冲力 王琴琴 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,8月4日国内成品油下调窗口如期开启,汽、柴油最高零售限价每吨分别降低220元、215元,这是今年国内成品油的第七次下调,也是今年国内油价首次出现“四连跌”。

其中,我省90号乙醇汽油最高零售价5.57元/升,每升下调0.17元;93号乙醇汽油最高零售价5.95元/升,每升下调0.18元;97号乙醇汽油最高零售价6.34元/升,每升下调0.19元;0号柴油最高零售价格5.28元/升,每升下调0.19元;-10号柴油最高零售价

5.6元/升,每升下调0.2元;0号车用柴油最高零售价5.6元/升,每升下调0.19元;-10号车用柴油最高零售价5.94元/升,每升下调0.2元。

国内成品油价格“四连降”,对于广大的私家车主而言是绝对的利好。以一辆百公里耗汽油10升、月跑2000公里的小型私家车为例。此轮93号乙醇汽油每升下跌0.18元,截至下一调价周期(约半个月),该私家车主的燃油费用将减少18元。现行成品油定价机制下,油价波动比较频繁且幅度较小,私家车主已经适应了这种调价模式。不过此次汽油下滑幅度相对较大,对私家车主仍具有一定吸引力。

不得压信不报擅自处置问题线索

省纪委对纪检干部下十条禁令

星报讯(记者 祝亮) 日前,安徽省纪委监察厅制订规矩,要求全省纪检监察干部必须严格遵守党的各项纪律,切实做到“五严守十不准”。如:不准公开发表或附和与党的路线方针政策和上级决策部署相违背的言论,不准违反请示报告制度尤其是个人有关事项和离开工作驻地报告制度等。

“十不准”还要求纪检监察干部,不准擅自与所联系的地方和单位负责同志私下沟通联络,不准越权批办、催办或干预有关单位的监督执纪问责等事项,不

准压信不报、瞒案不查或隐匿、瞒报、擅自处置问题线索,不准接受涉案人员及其亲友、关系人的吃请、钱物及其他利益输送,不准泄露或扩散信访举报、纪律审查、监督检查、巡视工作中的秘密,不准擅自存储、处理、私留涉密材料或未经批准将涉密材料带出办公场所,不准默许、纵容、授意亲属利用纪检监察干部职权或职务影响牟取私利,不准违反中央八项规定和省委三十条规定精神从事与纪检监察干部身份不相符的活动。

快报 | KUAIBAO

人社部:大病保险支付向困难群体倾斜

据新华社电 人力资源社会保障部医保司副司长陈金甫昨日介绍,按照中央的要求,大病保险的支付要向困难群体倾斜,这种倾斜体现在用有限的资金制定特殊政策,比如制定合规医疗费、降低起付线、提高封顶线,以及这样一些特殊的保障政策,对困难群体进行倾斜。

巡视组:北京地方国企高管违规发放津贴

据新华社电 北京市委巡视组日前公布了对北京首都旅游集团、首钢总公司、北京首都创业集团有限公司的专项巡视情况,发现存在利益输送,国有资产损失严重,高管年薪外补贴管理失控,补贴名目多、数额大等问题。北京市纪委透露,就在今年巡视组进驻一家国企之前,企业还在每月给高管下发过万元补贴。

图说 | TUSHUO



坐“冰窖”里打麻将

8月4日,重庆市气象台发布“高温橙色预警”信号,洋人街一冰雪馆吸引不少游客穿着大棉衣打麻将、玩扑克、滑冰等娱乐项目,挑战“冰火两重天”的刺激。据悉,该冰雪馆内平均气温是-10℃左右,而室外气温是近40℃。

据中新社



洪水中坚持播报灾情

据英国媒体报道,连日来,缅甸大部分地区遭遇持续暴雨,由此引发的洪灾和泥石流已经导致至少27人丧生,超过15万民众受灾。8月2日,当地一名男记者,为实时播报洪灾有关消息,水没过脖子仍坚持报道灾情。

据中新社

工商银行为您撑起“保护伞”

——中国工商银行安徽省分行营业部真心为客户着想 切实维护金融消费者权益

工行肥西支行: “你们工行的服务太好了”

6月1日,一名女客户来工行肥西支行办理转账汇款业务。大堂经理热情接待该客户,询问其需要办理什么业务,客户说要转账汇款至《奔跑吧,兄弟》电视栏目组,说自己儿子在网上被抽中获得奖励,需要先汇款至该栏目组后,才能将其中奖的奖品快递寄来。大堂经理听完客户的情况后,判断这是一起网络诈骗事件,于是耐心跟客户解释,但客户坚持汇款。随后大堂经理拿出宣传案例资料,借助案例解释给客户听,客户仍然坚持汇款,无耐之下大堂经理嘱托保安师傅先稳住客户,自己立马喊出网点负责人,网点负责人为了方便与客户交

流,将客户带到洽谈室详细了解了实情的经过。此时客户已有一些疑惑,随即,网点负责人拿出手机搜索有关奔跑吧兄弟栏目组的信息,网页直接显示“近期有不法之徒趁《奔跑吧兄弟》热播之际,假借官方名义向社会发布虚假获奖信息,给部分观众造成直接经济损失……”该客户看到这些终于醒悟。

客户连声致谢,“要不是你们拥有为客户着想的执着信念,耐心劝说,我就上当受骗了,想想都后怕啊。像你们这样把我们客户利益放在第一位真是难得,你们工行的服务太好了。太感谢你们了!”

工行合肥稻香楼支行: 成功挽回客户3.3万资金损失

7月16日下午14:10,工行合肥稻香楼支行大堂引导员张凌天接待了一对前来咨询的外地客户,通过与他们的交流,张凌天判定客户遭遇了电信诈骗,犯罪分子以充话费赠送礼物为诱饵,已于7月15日晚取得了客户的身份证号码,银行卡号和手机号码,并盗用了客户的资金5万元。目前仍然在欺骗客户,客户情绪较为激动,大堂经理徐亚红及时发现客户的异常情绪,遂主动上前了解,根据客户的叙述及账户的明细,经过分析发现:犯罪分子已经将客户的5万元资金转移至某基金公司购买了基金产品,目前仍在通过电话引导客户到ATM做手机号转账,意图获得

客户的手机校验码,骗取客户的5万元资金,期间犯罪分子又不断把基金赎回和撤销赎回,给客户造成了其已经掌控了客户资金的局面,设置了连环骗局,要求客户向其提供的手机号汇款3.3万元。

此时,徐亚红经理一面让客户与犯罪分子不停地交谈来拖延时间,同时带领客户前往隔壁的酒店借用酒店的外网电脑,通过重置客户的登录密码等有效手段,抓准犯罪分子在赎回和撤销赎回的空隙,让客户把账户中犯罪分子未能办理“撤销赎回”的33000元资金强行提现,成功追回被骗的33000元。

工行合肥三里庵支行: 识破连环骗局为客户挽回万元损失

7月22日下午14:40,一客户来到工行合肥三里庵支行声称自己未做任何操作,但账户中的万余元资金被购买了如意金。网点业务主管得知后主动上前了解情况。在了解事情的经过后,业务主管当即告知客户遭遇了电信诈骗并积极安抚客户激动的情绪。

在此期间,犯罪分子仍就不断通过电话联系客户,试图继续诱导客户按照他们的步骤操作以达到转移资金的目的。经过分析发现,犯罪分子通过各种手段获取该客户网银账号及密码后,用账户内资金进行如意金积存业务操作。利用客户对贵金属及网上银行操作的不熟悉,谎称客户账户有异常交易,需要将资金退回。此后又设置了连环骗局,陆续要求客户向其提供各类信息。此时,网点主管一面让客户勿要轻信犯罪分子的谎言,同时指导客户使用我行网上银行体验设备撤销了先前的如意金购买操作,并通过重置客户的登录密码等有效手段,杜绝了犯罪分子进一步的行动。由于反映迅速及时处置,为客户了挽回万余元资金损失,受到现场客户的夸赞,客户连声感谢。

“对于银行来说,要时时、处处从保障客户资金安全、维护金融消费者权益的角度出发,通过不断的技术升级和服务改进,努力从源头防堵一切针对客户资金的诈骗侵害。”工行安徽省分行营业部有关负责人表示,该行将一如既往地秉承以客户为中心的服务理念,真正为客户着想,继续当好金融消费者的安全“保护神”。

一条普通的中奖短信,一不留神就骗光了积蓄;通过支付网站办理交易,却时不时遭遇钓鱼网站……近年来,随着移动互联网的迅猛发展,金融诈骗手段日益呈现出多样化的特点,金融消费者稍不留神就有可能“血本无归”。本报记者近日走进工行安徽省分行营业部的部分网点进行了实地采访,力图通过工商银行在协助客户防范金融诈骗、维护金融消费者权益方面的多种有效举措和活生生的案例解读,切实帮助广大市民提高安全防范意识和识别、防范金融诈骗的知识与技能。

王鹏 史道玲 邹传科